

## Gin Brockmans Orange Kiss Premium 40% 70cl

## **Brockmans**



Typ Gin

Herkunft Grossbritannien

Produzent / Marke Brockmans

Inhalt 70 cl Alkoholgehalt 40 %

Artikelnummer 00085094

## Aroma/Nase

Der gewohnte Brockmans Gin vereint im Orange Kiss die fruchtigen Aromen von Valencia Orangen und Triple Sec

## Gaumen/Mund

Orange Kiss ist ein exquisiter Gin, der mit einer erfrischenden Kombination aus Zitrusfrüchten und Gewürzen begeistert. Hergestellt mit Sorgfalt und Liebe zum Detail, bietet Orange Kiss ein einzigartiges Geschmackserlebnis. Der Duft von frischen Orangen vermischt sich mit subtilen Wacholder- und Gewürznoten. Mit einem lang anhaltenden, erfrischenden Abgang ist Orange Kiss vorallem bei Cocktails oder einem Spritz eine optimale Zutat